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Tlačová správa 

Mondi SCP intenzívne spolupracuje so Strednou odbornou školou 

polytechnickou v Ružomberku  

Zástupcovia Mondi SCP privítali 29 študentov z odborov mechanik 

elektrotechnik a mechanik strojov a zariadení, ktorí budú môcť získať 

praktické skúsenosti pod vedením skúsených pracovníkov priamo           v 

závode 

 

Ružomberok, 11. Október 2016 – Nedávno privítali zástupcovia Mondi SCP spolu až 29 

tretiakov a štvrtákov z odborov mechanik elektrotechnik a mechanik strojov a zariadení zo 

Strednej odbornej školy polytechnickej v Ružomberku. Žiaci budú mať možnosť nadobudnúť 

praktické zručnosti priamo vo výrobe pod vedením skúsených pracovníkov z Mondi SCP. 

„Okrem našich zamestnancov sa im bude počas celého školského roka venovať aj ich mentor, 

ktorý im postupne predstaví všetky časti závodu. Takisto ich bude vzdelávať vo výrobe papiera 

a celulózy a podrobnejšie im vysvetlí procesy, ktoré s výrobou súvisia. Počas školského roka 

tak na nich čaká kombinácia praktických a teoretických vedomostí, ktoré budú môcť 

v budúcnosti určite zúročiť“, povedala Ivana Keyzlarová, riaditeľka Ľudských zdrojov v Mondi 

SCP. 

 

Každý žiak dostane pred nástupom od firmy balíček so všetkými potrebnými ochrannými 

pomôckami a odevom. Motiváciou pre žiakov bude určite aj odmena za odpracované hodiny, 

ako aj ďalšie zamestnanecké výhody, či možnosť pokračovať v práci aj počas leta v rámci 

Letnej práce študentov. „Sme veľmi radi, že sa nám takýmto spôsobom darí podporovať rozvoj 

a vzdelávanie mladých ľudí. Je to už len na nich, či chcú na sebe pracovať a vzdelávať sa vo 

svojom odbore. Šikovní žiaci s pozitívnym a zodpovedným prístupom k práci, ktorí úspešne 

dokončia štúdium, budú mať vždy v našej spoločnosti dvere otvorené. Žiakom by sme chceli 

preto zaželať veľa študijných úspechov“, doplnila Ivana Keyzlarová, riaditeľka Ľudských 

zdrojov.  
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Mondi SCP a Stredná odborná škola polytechnická požiadali spoločne minulý rok Ministerstvo 

školstva Slovenskej republiky o otvorenie špeciálneho odboru šitého na mieru pre 

ružomberský závod – mechatronik. Tento školský rok tak zasadli do školských lavíc už druháci 

nového odboru. Tí budú môcť praxovať vo výrobe už budúci rok.  

 

-Koniec- 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

Mondi SCP 

Martina Piláriková 

Komunikačná manažérka 

Email: martina.pilarikova@mondigroup.com 

Tel.: +421 (0) 910 555 313 
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O Mondi: 

 

Sme Mondi: IN TOUCH EVERY DAY 

  

Mondi je medzinárodná skupina zameraná na výrobu obalov a papiera, ktorá zamestnáva 

okolo 25 000 ľudí vo viac ako 30 krajinách sveta. Naše kľúčové závody sa nachádzajú v 

strednej Európe, Rusku, Severnej Amerike a Južnej Afrike. Ponúkame vyše 100 druhov obalov 

a papierov – ich prispôsobením vzniklo viac než 100 000 rôznych riešení pre zákazníkov, 

konečných spotrebiteľov a priemyselné využitie, ktoré sa každý deň dotýkajú života miliónov 

ľudí. Tržby spoločnosti Mondi v roku 2016 dosiahli výšku 6,7 miliardy eur a návratnosť investícií 

(ROCE) úroveň 20,3 %.  

 

Skupina Mondi má plne integrovanú výrobu vo všetkých etapách baliarenského a 

papierenského reťazca, od lesného hospodárstva cez výrobu celulózy, papiera a 

polymérových zlúčenín až po navrhovanie efektívnych a inovatívnych obalov na priemyselný 

a spotrebiteľský tovar. Naše inovatívne technológie a produkty majú širokú škálu využitia 

vrátane hygienických výrobkov, stojatých vreciek, extra pevných cementových vriec, 

dômyselných škatúľ pre maloobchod  a kancelárskeho papiera. K našim najdôležitejším 

zákazníkom patria odvetvia ako automobilový priemysel, stavebníctvo, chemický priemysel, 

potravinárstvo, domácnosť a osobná starostlivosť, zdravotníctvo a farmaceutický priemysel, 

obaly a spracovanie papiera, starostlivosť o zvieratá, kancelárska a profesionálna tlač.  

 

Spoločnosť Mondi má štruktúru s duálnym kótovaním – primárne je kótovaná na burze JSE 

Limited ako Mondi Limited pod kódom MND a prémiovo na londýnskej burze ako Mondi plc 

pod kódom MNDI.  

 

Trvalo udržateľné konanie je pre nás rozumné z obchodného hľadiska a je neoddeliteľnou 

súčasťou spôsobu našej každodennej práce. Od roku 2008 sme na indexe FTSE4Good Index 

Series a od roku 2007 na indexe spoločensky zodpovedných investícií (SRI) JSE.  

 

 

www.mondigroup.com 

 

 

 

http://www.mondigroup.com/
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